

# Сельская ПРАВДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ВТОРНИК,

6

ИЮЛЯ

1999 года

Цена в розницу  
договорная

№ 50 (19468)

Газета выходит  
с 1 марта 1919 года

■ ПРОФСОЮЗЫ

## В СФЕРЕ ИНТЕРЕСОВ

Повседневная жизнь любого производственного коллектива, тем более, если в нем насчитываются сотни и сотни работников, не может не отличаться разнообразием и многогранностью. И чтобы она была упорядочена и доставляла максимум удовлетворения каждому из них, немалые усилия прилагает профсоюзный комитет предприятия. Ведь в сферу его интересов входит не только отстаивание законных прав коллектива, но и вопросы социальной защиты тех, кто отработав положенное, уже находится на пенсии. И не только это, но и обеспечение лечения и отдыха членов профсоюза и их семей в различных лечебных заведениях, на курортах, в летних детских лагерях, это с конца концов и организация всевозможных спортивных мероприятий, до коих столь охоча наша молодежь, да и не только она.

Словом, проблем у профсоюзных руководителей предостаточно и о некоторых из них корреспонденту редакции нашей газеты поведал председатель профсоюзного комитета Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов Сергей Владиславович ДЕЙНЕКО.

— В 1993 году на предприятии «Севергазпром» был заключен коллективный договор между администрацией и трудовым коллективом, — начал он свой рассказ, — в котором оговорены и социальные стороны. Вот сейчас, например, лето в полном разгаре, люди отправляются в отпуска на отдых и лечение. Многие приобретают путевки в санатории, пансионаты или летние лагеря отдыха. Как-то здесь помощь предприятия? Оно на 70 процентов оплачивает стоимость путевки для взрослых и на 50 процентов для их детей. Кстати, детишки могут отдохнуть как в летнем лагере «Орленок», на реке Комела, так и на побережье Черного моря.

Не обижены у нас и пенсионеры, и им мы путевки оплачиваем на 80 процентов от стоимости. Напомним, им же ежемесячно доплачиваются к пенсиям 170 рублей, причем для ветера-

ранов Великой Отечественной войны доплата составляет 214 рублей.

В последнее время наладилась регулярная выплата зарплат, тогда как раньше случались задержки на 3—4 месяца. Вот, правда, нынче суды не выдают на предприятии, это объясняется тем, что нет у нас в достатке наличных средств.

— И тем не менее, как известно, даже в эти далекие времена Грязовецкое ЛПУМГ оказывало помощь различным коллективам города и района, выделяло денежные средства, автотранспорт, оборудование и инвентарь...

— Действительно, несмотря на все сложности, мы оказываем посильную помощь различным организациям, детским дошкольным учреждениям города и района, Вологодской епархии, отдельным лицам... Я не помню, чтобы мы кому-то в чем-то отказали, хотя

все-таки приходится учитывать наши реальные возможности.

Есть у нас подшефный коллектив — средняя школа № 1 г. Грязовца. Каждый год мы осуществляем ее ремонт, нынче вот задумали обеспечить ребят новым спортивным инвентарем. Помогаем мы в ремонте и детском садикам, доставляем им продовольствие...

Особой статьей нашей поддержки можно выделить физкультуру и спорт. Грязовецким спортсменам мы помогаем в ремонте городского стадиона, выделяем транспорт для поездок на соревнования за пределы района, оплачиваем счета по приобретению спортивного инвентаря и спортивной формы. Мы же спонсируем и поездки спортсменов на Всероссийские соревнования...

— Ваш коллектив участвует в строительстве крытого хоккейного корта в Грязовце...

— Да, совместно с подрядчиком — коллективом АОЗТ «Комфорт». Думаю, что к зиме его строительство будет завершено и наши хоккеисты обретут наконец «крышу».

— Столь трогательная забота газетчиков о спортсменах понятна — ведь коллектив управления по сути сам является спортивным...

— Нашему предприятию исполнилось 26 лет, и на всем протяжении этого периода мы не забыли спорт. И не первый год уже спортсменов управления ведет за собой Василий Павлович Божедаров, отличный футболист, организовавший на

станции неплохую футбольную команду. Кроме футболистов в районных и областных соревнованиях участвуют волейболисты и баскетболисты... И заметьте, выступают на спортивных площадках вполне достойно, неоднократно занимая призовые места.

— Сергей Владиславович, здесь, назрело, необходимо отметить и особую роль руководителя управления Константина Павловича Симакова, для которого, похоже, нет никаких возрастных ограничений в занятиях спортом...

— Да, несмотря на возраст и напряженную работу, он все-таки продолжает активно участвовать в соревнованиях, выступая как за команду родного предприятия, так и за команду ветеранов спорта района. Так что можно сказать, что своим примером он увлекает многих.

— Ну и как учитываются вопросы спортивной работы в планах профсоюзного комитета?

— Прежде всего нужно сказать о плане спортивных мероприятий, который разрабатывается на самом предприятии «Севергазпром». Он предусматривается в масштабах всей территории, на которой расположены его подразделения. Мы же разрабатываем свой план и реализуем его в масштабах нашего управления. Летом это футбол, баскетбол, волейбол, то есть планируем встречи по этим видам спорта между командами цехов или служб компрессорной станции. А осенью и зимой — все те же баскетбол, волейбол, а

также мини-футбол и шахматы... Такие встречи собирают большое число болельщиков и проходят очень интересно, я бы сказал, даже бурно.

Результаты соревнований сообщаются «бегущей строкой» или вывешиваются в профсоюзных уголках цехов или служб. Естественно, что профсоюз выделяет и денежные средства на приобретение поощрительных подарков для победителей и участников. Помогаем мы спортсменам и в приобретении спортивной формы, чтобы команды выглядели подобающе. Ведь когда создаются нормальные условия, люди охотно участвуют в таких мероприятиях.

— Наверное, и краснеть за свою команду приходится нечасто?

— Мы частенько играем с Ярославскими спортсменами, я имею в виду наших соседей из поселка Пречистое. Из вологжан частыми соперниками бывают спортсмены из Мышкино и Юбилейного... Такие встречи дают нам возможность лучше узнать друг друга, получить определенный опыт... Кстати, мне неоднократно приходилось слышать, что наши спортсмены на хорошем счету и за пределами района.

Вот такой далеко не полный список тех мероприятий, которые никогда не сходят с повестки дня профсоюзного комитета Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов. И мы уверены, что будут у нас еще возможности пополнить его, побывав на различных мероприятиях, проводимых профсоюзным комитетом в своем коллективе.

Беседу провел  
Н. ГУСЕВ.

● В ОБЛАСТИ

В Вологде побывали представитель американского посольства в Москве Роналд Рейнолдс и сотрудник министерства финансов США Андрей Петрички. Цель их визита — проверка использования в области зарубежной гуманитарной помощи. Всего из Америки в Вологодскую область должно быть поставлено 20 тысяч тонн продовольственной пшеницы при этом 6,7 тысячи тонн уже поступило. Обсудив с первым заместителем губернатора Сергеем Громыным ход поставок, американцы с удовлетворением отметили, что со стороны администрации области нарушений нет. В чем они еще раз убедились, побывав на Вологодском и Шекснинском комбинатах хлебопродуктов. Партнеры согласовали график последующих поставок, обсудили качество продукции, сделали прикидку в фуражном зерне, кукурузе и шроте на предстоящую зимовку скота.

\* \* \*

В Вологде на территории бывшего судоремонтного завода состоялась торжественная акция по случаю присвоения речному теплоходу «РЭБ флота» имени Героя Советского союза адмирала Вадима Коробова. Вадим Константинович — уроженец Вологды, в прошлом — начальник штаба Северного флота, инспектор Генерального штаба Вооруженных Сил СССР. Акция проводилась под патронажем администрации г. Вологды, Морского собрания, АО «РЭБ флота» и корпорации «Русьпромсервис».

\* \* \*

Продолжается прием работ на соискание Государственной премии Вологодской области 1999 года по науке и технике и аналогичной молодежной премии. Работы принимаются до 15 октября этого года по адресу, г. Вологда, ул. Герцена, 2, администрация области, кабинет 808. Телефоны для справок 25-18-47 и 25-00-47.

\* \* \*

Прогноз социально-экономического развития области на 2000 год и параметры прогноза до 2002 года были предметом обсуждения на расширенном заседании коллегии департамента финансов администрации области. Коллегия также рассмотрела вопрос, связанный с разработкой проекта закона области «О бюджете области на 2000 год» и прогнозом основных характеристик и структуры доходов и расходов бюджета области до 2002 года.

ВНИМАНИЕ!

У редакции газеты «Сельская правда», телерадиостудии новый адрес: пр. Ленина, 85 (газета — 3 этаж, телестудия — 2 этаж, вход со двора).

## ОМС: ЧТО ЗА СТРОКОЙ БЮДЖЕТА

Одним из важнейших направлений в деятельности Вологодского Территориального Фонда обязательного медицинского страхования является его участие в реализации областных целевых медицинских программ. Расходы на эти цели обозначены в бюджете Фонда отдельной строкой. О том, что стоит за этой строкой, рассказывает исполнительный директор Территориального Фонда ОМС Михаил Вячеславович СМЕРНОВ:

— Общеизвестно, что основной функцией нашего Фонда является финансирование затрат на оказание медицинской помощи населению. При условии, что эта функция выполняется (а у нас на сегодняшний день это так и есть — достаточно сказать, что зарплата работникам в сфере ОМС выплачивается без всяких задержек, месяц в месяц), Уставом Фонда допускается его участие в финансировании целевых программ в сфере здравоохранения, принятых на территории области. Вполне естественно, что эта работа проводится нами по согласованию с областной администрацией, в частности, управлением здравоохранения, Законодательным Соб-

ранием, которые непосредственно разрабатывают и принимают эти программы.

Скажем, в прошлом году Фонд активно участвовал в финансировании двух таких программ — «Безопасное материнство и детство» и «Безопасная и эффективная лучевая диагностика». По первой из них мы приобрели и передали учреждениям здравоохранения — областному роддому, областной детской больнице, ЦРБ в Кириллове — различное медицинское оборудование на общую сумму в 3 млн. рублей. Это биохимические анализаторы крови «Хитачи-902», иммунодефицитные анализаторы, ультразвуковые аппараты, кардиомониторы и т. д.

Десять миллионов было направлено на приобретение аппаратуры в рамках программы «Безопасная и эффективная лучевая диагностика», которую получили Сокольская ЦРБ, областная туберкулезная диспансер, областная больница, городские больницы Вологды и Череповца. Это прежде всего рентгено-диагностические комплексы и ультразвуковые аппараты. Хочу заметить, что все приобретенное нами оборудование относится к разряду самых современных достижений медицинской техники.

В нынешнем году Фонд продолжил участие в программе «Лучевая диагностика», определив на эти цели затраты в сумме 18 млн. рублей, и кроме этого, мы подключились к программе «Санитарный транспорт». Решение это не случайно: три года в области практически не обновляется автотранспорт медицинских учреждений. На

это мы планируем затратить только в текущем году 9,5 млн. рублей. Хочу остановиться еще на одной программе, которой мы придаем очень большое значение. В соответствии с этой программой основной упор планируется сделать на компьютеризацию лечебной сети как с точки зрения новейшего программного обеспечения, что предусматривает приобретение готовых программ и разработку собственных, так и с точки зрения обновления материальной части — это и закупка современ-

ных компьютеров, и создание локальных сетей и т. п.

Свое участие в реализации целевых программ в сфере здравоохранения, а конкретно — в учреждениях, работающих в системе обязательного медицинского страхования, мы рассматриваем не только возможность более эффективно распорядиться ресурсами, но и прежде всего как один из оптимальных путей повышения уровня медицинской помощи населению.

С. ДАМИРОВА.

### ДОХОДЫ — ЗНАК СТАБИЛИЗАЦИИ

Правительство РФ по состоянию на начало июля выполнило параметры экономической и денежно-кредитной программы, которые были согласованы с Международным валютным фондом, заявил на пресс-конференции специальный представитель Президента РФ по связям с международными финансовыми организациями Михаил Задорнов.

По его словам, Россия по итогам первого полугодия, в частности, выйдет на тот уровень доходов, который был согласован с МВФ.





